

## Здобутку юних

## ВІДЗНАЧИЛИ ТАЛАНОВИТИХ ШКОЛЯРІВ РАЙОНУ

**Уже вкотре зібралися на традиційне районне свято «Майбутнє твориться сьогодні» талановиті школярі, їх учителя, батьки, гості.**

В цьому навчальному році учасниками обласних етапів Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін стали 52 учні шкіл району, які вибороли 13 нагород. Разом з ними на сцену піднялися 6 школярів Решетилівщини, котрі стали учасниками обласного етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт Малої академії наук.

Диплом у номінації «Науковець року» та іменну премію «Гордість краю-2012» від Почесного громадянина Решетилівщини А.М.Асаула отримала Юлія Остапенко (10 кл., Решетилівська гімназія імені І.Л.Олійника). Звання «Біолог року» виборола дев'ятикласниця цього ж закладу Юлія Пивовар. Відзнаки школяркам вручив голова Асоціації фермерських господарств та приватних землевласників району І.В.Писаренко (на фото).

Почесну місію відзначення кращого школяра-математика району за дорученням директора Кременчуцького педучилища І.В.Гальченка виконала директор Калениківської спеціалізованої школи Л.М.Тищенко. Вона відзначила Станіслава Рафальського (11 кл., гімназія). Нагороди від директора Решетилівської центральної художньої промислів С.О.Колінченка отримали Вікторія Шевченко, Яна Плешенець (10, 8 кл. Жовтневого НВК), Інна Д'яченко, Марина Білай, Анна Миколаєнко (11 кл., Шевченківська школа), Юлія Тищенко (11 кл., Сухорабівська школа).

Флеш-карти на визнання учнівських здобутків подарував дітям від імені районної влади та районної організації Партії Регіонів голова районної ради В.Г.Різнюк. Він підкреслив: «Приємно, що учні різних шкіл домоглися перемог у багатьох галузях наук. Батьки, педагоги можуть пишатися, що діти достойно представляють наш край на теренах області та України». Подарунки одержали Максим Горобець (11 кл., Шевченківська школа), Аліна Козарь (11 кл., Решетилівська гімназія), Ольга Гончар (7 кл., гімназія), Тамара Горобець (11 кл., гімназія), Михайло Білик (11 кл., Пłosківська школа), Артем Рукавиця (10 кл., гімназія), Юлія Хорольська (10 кл., Піщанська школа), Аліна Король (9 кл., гімназія), Максим Савченко (11 кл., гімназія).

Відзнаки отримали також творчі особистості, які проявили себе у музиці, співі, літературній творчості та ін. Піднімалися на сцену по нагороді представники кращих туристичних та історико-краєзнавчих гуртків. Спонсорами свята, окрім вище перелічених, стали селищний голова В.В.Кузьменко, заслужений майстер народної творчості Н.В.Вакулєнко, райком профспілки працівників освіти, редакція районної га-



зети «Решетилівський вісник», районний відділ з надзвичайних ситуацій, та приватний підприємець Ю.В.Дмитренко. Батькам, чії діти своїми знаннями, працею, наполегливістю впевнено заявили про себе і з честю відстоляли прізвиська своєї родини, вручили Подяки та квіти.

Більше трьох десятків педагогів, які привели до перемог своїх вихованців, удостоїли грошових премій. Про це, вітаючи передових освітян, які формують учнівську еліту, повідомила начальник відділу освіти РДА Г.О.Голуб.

Окрасою свята стали концертні виступи колективу барабанщиків «Ритм» (БДЮТ), Тані Олійник з танцювальним колективом «Сузір'я» (БДЮТ), вокального колективу «Ніжність» (Пłosківської школи), ансамблю ложарів Решетилівської гімназії та вокально-інструментального гурту «Рідні наспіви» (Калениківської школи).

**Т.ГРИГОР'ЄВА.**